KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE ZA UPIS NA TEHNOLOSKO-METALURSKI FAKULTET
UNIVERZITETA U BEOGRADU
(jul 2025.)

Sifra zadatka: 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donosi -10% od broja poena za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U slucaju zaokruzivanja vise od jednog, kao i u slucaju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.

1. U funkciji y =3 —-2m)x+1— 3m’ pozitivna vrednost parametra 71 za koju grafik funkcije prolazi kroz
tatku A4(0,—2) jednaka je:
A) 2 B) 3 O 4 D) 1 E) ne postoji  N) ne znam

2. Vrednost izraza ((16_2 )72 : 16(_2)72 )5 16_272 je:

A) 16 B) 167 o 16° D) 167 E) 16° N) ne znam
3. Zbir resenja jednacine xt=17x* +16=0 jednak je:
A) —4 B) 4 00 D) 1 E) -2 N) ne znam
4. Ukupan broj celobrojnih resenja nejednacine (x - 3)(7 - x)(x -5 )2 > () jednak je:
A) 2 B) 4 00 D) 1 E) 3 N) ne znam
x—y=5
5. Zbir reSenja sistema jednacina jednak je:
xy =36
A) 8 B) 0 C) 18 D) — 8 E) -2 N) ne znam

6. Lovac i po za dan i po ulovi zeca i po. Ukupan broj zeceva koje 9 lovaca ulovi za 8 dana jednak je:

A) 24 B) 36 C) 44 D) 16 E) 48 N) ne znam

7. Zbir celobrojnih re$enja nejednacine /X +5 > x —1 jednak je:
A) —10 B) 4 00 D) -9 E) 9 N) ne znam

8. Zbir re3enja jednacine log, (9)6_2 +7)=2+log, (3x_2 +1) jednak je:
A) —4 B) 4 05 D) 1 E) 2 N) ne znam

9. Ako je f(x — 2024) =2025—x ondaje f(f(2)) jednako:
A) 2 B) -2 00 D) 1 E) 3 N) ne znam

10. Stedisi je suma koju je uloZio u banku posle prve godine uveéana za njenu g , aposle druge godine za g

nove sume, tako da sada ima 2997 dinara. Ukupan broj dinara koji je StediSa ulozio u banku jednak je:

A) 2368 B) 2398 C) 2242 D) 2224 E) 2328 N) ne znam

11. Duzina hipotenuzine visine u pravouglom trouglu je /1, =12cm . Podnozje visine deli hipotenuzu na dva
dela od kojih je jedan duzine p = 9cm . DuZina polupre¢nika upisanog kruga tog trougla jednaka je:
A) 2cm B) 3cm C) 4cm D) 5cm E) 6¢cm N) ne znam



12. Duzina osnovne ivice pravilne etvorostrane piramide je @ = 16cm, dok je bo¢na visina za 2cm duza od
visine piramide. Zapremina piramide jednaka je:

A) 1756¢cm’ B) 1280cm’ C) 1856¢m’ D) 956¢m’ E) 1700c¢m® N) ne znam

13. Resenja jednacine Z *=3+44iu skupu kompleksnih brojeva su oblika @ + bi, gde je a realnia b
imaginarni deo. Zbir realnih delova svih reSenja jednak je:
A) 4 B) —4 01 D) 0 E) 2 N) ne znam

14. Izmedu brojeva —5 i 30 umetnuto je 6 &lanova tako da zajedno sa —5 i 30 obrazuju aritmeticku
progresiju. Zbir svih osam ¢lanova jednak je:

A) 124 B) 128 C) 100 D) 144 E) 96 N) ne znam

15. Clan u razvoju (\/g + 3\/2)7 koji je ceo broj jednak je:
A) 998 B) 1000 C) 1222 D) 1200 E) 1260 N) ne znam

16. Zbir 1+i+i° +... 4+, gdeje i = -1  jednak je:

A) —1 B) 1 C) —i D) i E) 2025 N) neznam

17. Koordinate teZista trougla &ija su temena A(— 2,1), B (6,3) i C (2,9) su:

A) T(z,%j B) T(z,gj ©) 7(2,3) D) 7(2,4) E) T(z,%j N) ne

Znam

18. Centralni ugao kruznog odsegka je 120°, a duzina njegovog luka je / = 487cm . Duzina obima kruga
upisanog u taj odsecak je:

A) 447mcm B) 967cm C) 24mcm D) 367cm E) 30cm  N) ne
znam
. . , T . 3 T 9| |
19. Broj resenja jednacine COS X COS g +S1n xsin g = 7 koja pripadaju intervalu | — —,T je:
A) 4 B) 2 O1 D) 3 E) 0 N) ne znam

20. Broj razlicitih Sestocifrenih brojeva koji se mogu zapisati pomoc¢u cifara 1,2 i 3, takvih da se cifra 1

pojavljuje jedanput, cifra 2 dva puta i cifra 3 tri puta, jednak je:
A) 88 B) 84 C) 96 D) 68 E) 60 N) ne znam



